
ハローワーク飯田橋では、令和４年１月２８日(金)に文京区との共催による「文の京若年者向け就職面接会」を
開催しました。文京区の企業を中心とした全6社が参加し、完全予約制により会場内の人数を制限する等、新型コロナ
ウイルス感染症拡大防止対策を徹底したうえでの開催となりました。
また、「 Tokyoハローワークチャンネル（東京労働局・東京ハローワークYouTube公式チャンネル）」にて面接会の
概要や企業紹介の動画を公開したり、都内各ハローワークの待合スペースでも動画を公開する等、広報活動にも力を
入れました。今回は、当日の面接会の様子や、動画のご感想、面接会にご参加いただいた企業・応募者の皆様から頂
いたご意見等をご紹介させていただきます。

概要

日 時：令和４年１月２８日（金）
１２：３０～１６：３０

場 所：文京区民センター
３-A会議室

面接枠：１社 最大１２名

（面接時間１人１５分）

参加企業 ６社

参加者数 ３９名

面接数 ４８件

開催結果

ハローワーク飯田橋 事業所第二部門
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令和４年１月２８日開催

「文の京若年者向け就職面接会」
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面接会概要・企業PRの動画 を作成し、
YouTubeにて公開。企業研究は面接会の
前にじっくりと行っていただきました！

完全予約制で参加者は面接ごとに
入替を行い、３密を防止！
受付～面接までの時間も最短で！

面接ごとに消毒し、感染症
拡大防止対策を徹底！
複数応募者も多数いました！

■求人票などで知る事が出来ない情報を知ることが出来た

■面接前からモチベーションにつながるような内容だった

■事前にどういった会社か理解して面接ができた

■ 企業が強みとしている部分を理解でき、企業研究の点で役に立った

■ 希望している企業の社員の方の仕事のやりがいや1日のスケージュール
など知りたいと思っていたことを知ることができて良かったです

■ 職種内容や、先輩方の声が確認できて良かった

Ｑ.仕事のやりがい
Ｑ.職場の雰囲気
Ｑ.１日のスケジュール
Ｑ.応募者へのメッセージ

ふみ みやこ

Withコロナ対策！ 面接は1人15分×12枠！

YouTube動画で
事前に企業研究！



○募集を控えた
○会社説明会の開催などは控えている
○個別の対応は随時実施している
○オンラインの説明会、面接を取り○特にない（３社）

○募集を控えた
○会社説明会の開催などは控えている
○個別の対応は随時実施している
○オンラインの説明会、面接を取り入れた
○特にない（３社）

面接会についてのご意見・ご感想Q

今回の面接会に参加して良かった点はありますか？ (複数回答可)

Q 企業選びの際に重視している点を教えてください（複数回答可）

Q 39歳以下の若年者を採用する場合、
重視するポイントは何ですか？

■コミュニケーション力をお持ちの方が多く、有意義
な時間でした。

■多くの方と直接お会いする事が出来て良い機会と
なりました。

今回の面接会に関するご意見・ご感想Q

Q

面接ブース

ハローワーク飯田橋では、この他にもいろいろな面接会を開催しています
面接会開催のご案内・参加企業様の募集は、ぜひHPをご覧ください！

面接風景

男性２２名
女性１７名

平均２８.８歳３９名
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応募者が増えた

求人のPRになった

事務処理の負担が減った

直接面接の機会が持てた

若年求職者の状況を感じることができた
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■とてもスムーズに面接を行うことが出来ました。
■企業がどのような人物を求めているかが分かったので良かったです。
■場所も駅から近く参加しやすいと感じた。
■就職活動を進めるよいきっかけになりました。興味をもつことが

できる企業や職種も多く、良かったです。
■接触をできるだけ減らそうとしていて、ありがたかったです。
■案内が丁寧で分かりやすかったです。
■面接官の方々がフラットで話易く、優しかった。
■面接官の方との距離が近くて良かったです。
■短い時間でしたが直接面接できるのはいいと思いました。
次に面接会に行くことがあれば複数行くのも考えます。

■いろいろな企業の面接会を受けることができて助かりました。
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面接ごとに丁寧に消毒

面接ブース

待合席

アンケート記入台

アクリル板でWithコロナ対策


